



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 11, ноември 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родина

„ЕДНА ДЕТСКА СЪЛЗА - ЕДНА МОЛИТВА” НАБИРА СКОРОСТ

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България продължава своята активна работа в утвърждаване и разширяване на кампанията „Една датска сълза - една молитва”.

До Военнородолюбивите съюзи и организации подписа Меморандума „Една детска сълза една молитва” УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Изпращаме Ви отчет за кампанията по повод Деня на народния будител.

Към училищата и детските градини са изпратени 4 940 писма.

Към други български и външни организации 2 500 писма.

Това са изпратените писма от нашите имейли. Нека се има в

предвид, че и други организации са поели задачата да препращат кореспонденциите.

Изпращаме Ви и поздравителния адрес от Международна асоциация за българско изкуство по света (МАБИС) към инициативата, както и част от отзвучите към инициативата „Една детска сълза една молитва”.

МАБИС подписа меморандума, също и Сдружение „Обединени българи за устойчив свят”.



На 22 октомври 2013 г. се състоя среща между Областния управител на Перник, Организацията на обединените българи, представлявана от акад. С. Иванов и акад. Вл. Цонев и Съюза на военноинвалидните кооперации в България, представляван от Даниела Тронкова. На срещата бяха разисквани възможностите за съвместната разработка на стопански и духовни инициативи за представлявания регион от арх. Михаил Михайлов. **ВИ**

ХИМН НА ИНИЦИАТИВАТА

Припев:

ЕДНА СЪЛЗА ЕДНА МОЛИТВА

СКРЪБЕН БЛЯСЪК В
ОЧИТЕ НА НАШИТЕ ДЕЦА.

БЪЛГАРИЙО, СМИЛИ СЕ -
ДАЙ СИЛА НА СВОИТЕ ЧЕ-
ДА!

ОСТАВИ, ОСТАВИ АЛЧ-
НОСТТА

ПОДАРИ РАЗУМ НА
ВЛАСТА.

ВЪРНИ ДУХЪТ И СПРИ
ОМРАЗАТА,

ПОДАРИ, ПОДАРИ ПРО-
ЛЕТТА НА ВЯРАТА.

БЪЛГАРИЙО, ПАЗИ ДЕЦА-
ТА СИ!

ЕДНА СЪЛЗА ЕДНА МО-
ЛИТВА НА ДЕЦА!

КАМБАНЕН ЗВЪН ОТ
ЕКОТА ВЕКОВЕН

ЗАВЕТ СЪДБОВЕН.

ЕДНА МОЛИТВА ЗА НА-
РОД СВОБОДЕН!

ОСТАВИХМЕ САМОТНИ
НАШИТЕ ДЕЦА

БЕЗ ДУХ, БЕЗ ВЯРА. ОС-
ТАНА ПОШЛОСТТА.

ДА ВЪРНЕМ УТРОТО И
РАДОСТТА,

ДА ВЪРНЕМ ГОРДОСТТА!

ДА ВЪРНЕМ ВЯРАТА В
ОЧИТЕ НА НАШИТЕ ДЕЦА!

УЧЕНИЦИ, УЧИЛИЩА, ДИРЕКТОРИ И ГРАЖДАНИ ПОЗДРАВЯВАТ СЪЮЗА С ДЕНЯ НА БУДИТЕЛЯ

В края на октомври в СВИБ са получени много писма и поздравления във връзка с Деня на будителя. Предоставяме някои от тях без редакторска намеса.

Уважаеми дами и господа, членуващи в Съюза на военноинвалидните кооперации,

От името на целия колектив при Първо основно училище "Васил Левски" - гр. Костинброд, както и от свое име, изказвам дълбоки благодарности към Вас, за това, че не сте ни забравили в навечерието на този светъл за българската култура ден!

Щастлива съм и от факта, че не спирате да подкрепяте българското образование в тези тежки дни, когато обществото все по-силно се разединява.

Надявам се заедно, с примерите от българската история, да успеем да изградим едно по-силно и възвишено общество!

Защото България го заслужава!

На добър час, приятели!

Даниела Борисова - директор на Първо основно училище "Васил Левски" гр. Костинброд

Здравейте, екипът на ОУ "Св. Климент Охридски" - Бургас Ви благодарим за пожеланията!

С уважение,
Юлия Пенева, директор

Благодарим Ви от сърце!

Учителите и ръководството на ПГ по икономика "Т. Влайков" - гр. Клисура

Здравейте!

Сърдечни благодарности за уважението и признанието за труда ни! Бъдете здрави и все та-

ка последователни и всеотдайни в идеалната кауза, на която сте се посветили!

Сполай Ви! Бог да пази Вас, Българите и България!

С уважение:
Е. Цанкова, директор



Много благодарим за изключително милия поздрав!

Успех!
18 СОУ

Thank you for your note. At this time AAS is on a mini-October Break. It is anticipated that I will have limited email / web access. Thank you in advance for your patience, please excuse any delay in response to your email.

Sincerely, **Jim Urquhart**
Director
Anglo-American School of Sofia

Колективът на ОУ "Иван Вазов" - Кюстендил Ви благодарим за прекрасния поздравителен адрес.

Благодарим ви!!!

Нека бъдем единни в борбата за нашите деца!!!

Д. Щерева, директор на ЦДГ "Щастливо детство" - с. Тополово

Благодарим ви за вярата и надеждата ви в нас, както и за хубавата песен! Бог да пази всички ни и дава разум на управниците да водят народа в правите пътеки!

Ирена Милушева,
директор - ЦДГ "Малкият принц"
Гр. Пловдив

Благодаря Ви за вниманието и уважението!

Ще предам Вашия поздрав и на колегите учители.

Желая и на Вас и Вашите членове здраве и спокоен и достоен живот!

С уважение
инж. Йорданка Станчева - директор на ПГЖПТ "Никола Корчев", гр. София

Сърдечен поздрав към Вас - пазители на Родината от майка на 2 деца, двама бивши военносслужещи - младо семейство.

Опознах тежестта и отговорността на вашата професия чрез житието на сина си. Живях със стреса и емоциите на момчетата и момичетата в Кабул и Кандахар! Съпричастна съм към тревогите и радостите както на военносслужещите, така и на техните близки и роднини. Благодаря Ви за чудесната музикална творба, която ми изпратихте. Уверявам Ви, че с тази песен ще бъде поздравен от Ваше име и персоналът ми от 30 човека.

Желая на Вас и на всички хора, чието лице сте Ви крепко здраве и усвояване на уменията да се радвате на малките човешки радости!
Гая Колева

СВИКБ ПОДКРЕПЯ ПОЗИЦИОНИРАНЕТО НА ИКОНОМИКАТА В УСКОРЕНИ ТЕМПОВЕ

На 30 октомври 2013 г. в клуба на военно-родолюбивите съюзи в Перник се състоя среща на тема "Устойчивото развитие в Република България и в региона". Срещата бе организирана от Димитър Дойчинов и присъстваха представители на областната и общинска власт, а също и бизнесмени както и неправителствени организации.

Дискусията се ръководеше от акад. Сергей Иванов и акад. Владимир Цонев. Особено място се отдели на кооперативизма като гарант за устойчивото развитие. Съюзът намери потвърждение в своите искания и отс-

тояване пред правителствените институции за значимостта на кооперирането на хората в неравностойно положение, както големият социален и морален ефект, който то ще окаже върху народонаселението в нашата Родина. Не еднократно сме поставяли проблема за взаимовръзката между подрастващото поколение с икономическото благосъстояние, кооперирането в икономическа насока между отделните слоеве в обществото, зад което трябва да застане държавата, като имуномодулятор срещу финансовата нестабилност в страната. Управителният

съвет на СВИКБ има ясно становище и няма претенциите за авторство върху позитивните модели, които сме предлагали. За нас е важно да се тръгне към положителен ръст в развитието на пазарите на труда и благосъстоянието на нашия членски състав в частност, а оттам нататък да се следва онова, което казва науката по този въпрос. Ние напълно подкрепяме разработките на академичния състав и сме твърдо убедени, че това не е експериментален модел, а просто необходимост за позициониране на икономиката и то в ускорени темпове. **ВИ**

УСТОЙЧИВОТО РАЗВИТИЕ - ВСЕОБЩОТО НИ БЪДЕЩЕ

Цялата прогресивна човешка общност върви по пътя единните, научнообосновани мерки за опазване и развитие на околната среда и човека.

В изпълнение на тази повеля на човечеството Общобългарската общност търси своето място, съпричастност и иновативност за претворяването ѝ в реални дела.

Обединени в уникална по своята същност и съдържание дейност, Организацията на обединените българи и организациите на българите от 60 страни по света, вече няколко години работят за намиране пътя към създанието и единението.

Вече сме на финалната права на разработката на основни теоретични и практико-приложни документи и материали, обезпечавачи реализацията на Общобългарския идеал, заложен в Общобългарската доктрина "За общност духовно единена и устойчиво развита Общобългарска общ-

ност".

Налице са Конститутивен регламент (Конституция) на Организацията на обединените българи (ООБ) и регламенти на Общобългарския парламент за опазване и развитие на културно-историческото наследство, образованието, науката и културата, както и теоретично-практически разработки, и модели за преработване от научната мисъл на биосферата за преминаването ѝ в качествено нова, по-висока степен на развитие ноосфера.

Утвърден е модел на Устойчивото развитие на Р България на базата на зониранието на екоустойчиви региони и зони, с цел по-ефективно опазване, съхранение, развитие и оползотворяване на природните дадености и ресурси, флората и фауната, биологичното разнообразие, човека и околната среда. Този модел се основава на разработения и утвърден от Общото събрание

на ООБ и Общобългарския парламент, след широко обсъждане в цялата страна, съвременен Общобългарски светоглед за духовно единение и устойчиво развитие.

Ускорено се изграждат в 3-те региона на страната с центрове в София, Пловдив и Варна, зони и подзони, обезпечавачи реализацията на модела за устойчиво развитие и защита здравето на човека чрез стесняване периметъра на влияние на вредните за него нокси.

Плод на продължителната и високоефективна дейност на ръководните органи на Общобългарската общност е и Комплексната целева програма за устойчиво развитие, втора част на която е на вниманието на всички български граждани и българите от целия свят. В двете ѝ части са отразени вътрешните проблеми, дейности, предпоставки, пътища и мерки за работа в това отношение.

На стр. 4

КОМПЛЕКСНА ЦЕЛЕВА ПРОГРАМА ЗА

(Втора част)

VIII. Общобългарска обществено-политическа и социално-икономическа система.

1. Обществено-политическа система.

1.1. Съвременната модерна обществено-политическа система на устойчивото развитие се гради на основата на върховите научни и технически достижения на гражданското общество на Общобългарска общност. Тя е система на държавното и обществено-държавното начало в организацията и управлението.

1.2. Единното гражданско общество на Общобългарска общност от страните суверен, по-

лусуверен и общностните организации на българите в страни с граждани и организации на Общобългарска общност се гради на принципите на панлоготелкоопсферизма (преобладаващ мисловно-волеви кооперативизъм).

1.3. Цялостната обществено-политическа система и гражданското общество на Общобългарска общност е система на кооперативен ноосферизъм, осъществяваща цивилизационна синтетическа революция.

1.4. Ноосферният кооперативизъм като единна гражданска система на управление изгражда научно-логотворческо, волево коопериране на собстве-

ност, интелект, труд и капитал на гражданите на общността, държавите и организациите на българите по света и утвърждава ноосферния характер на труда за премахването на възможностите за експлоатация на човек от човека.

1.5. За успешна реализация на проблемите по т. 1.4. в работата на кооперативните и граждански организации на общността се залагат преимуществено принципите на доброволност, научност, научна организация на труда и управление, на изграждане, творчество и справедливо разпределение на доходите, културните ценности и интелектуалните продукти.

УСТОЙЧИВОТО РАЗВИТИЕ - ВСЕОБЩОТО НИ БЪДЕЩЕ

От стр. 3

За по-успешното ѝ осмисляне и привеждане в действие е нужна и държавна подкрепа, както и участие на Р България с нейните граждани, работещи в държавните институции, в цялостната дейност на Общобългарската общност и преди всичко в реализация на Комплексната целева програма.

Постигането на национално, етническо, религиозно, партийно-политическо и социално-икономическо помирение, и на основа възприетия Общобългарски съвременен научен светоглед на устойчивост на развитието на обществото и околната среда (биосферата), и превръщането ѝ в ноосфера, да вървим по пътя на просперитета и единението това е главната, генерална цел.

Като специализирана форма на социално-икономическия модел на съвременна обществено-политическата формация, предлагаме на вниманието на всички граждани на Р България и всич-

ки българи по света ноосферния кооперативизъм.

За целта, на 12 ноември 2013 г. се провежда Научно-практическа конференция с широк кръг от специалисти от НПО, общините и държавните институции, която да очертае и конкретизира всички нововъзникнали проблеми и задачи в хода на Общобългарското обсъждане на проекта, продължило повече от една година.

Съдържанието на тези проблеми може да се види от всеки български гражданин в материалите, публикувани на www.oob.stosim.com, включващи и Покана за участие в Научно-практическа конференция, и втората част на Комплексно-целевата програма за устойчиво развитие.

Отправяме апел към ръководителите на НПО, специалистите, творците от бизнес, общински и правителствени институции и организации от цялата страна: Посетете форума и дайте своя

личен принос за неговия успех, като предпоставка за духовно единение и устойчиво развитие на страната и всички български граждани!

Нека заедно поставим бариера пред утвърдилият се без съгласието на българското общество модел на свободно говорене и обидни квалификации, корумпиране на разума и мисълта на българските граждани, на изкуствената спирачка пред развитието на науката и образованието, на олигархично социално-икономическо развитие, корупция, унижаване на човешкото достойнство и разделение на нацията, на подкопаване устоите на държавността в най-древната европейска държава Р България.

Имаме прекрасния пример на предците ни цивилизаторите на Европа и света. Нека го приложим на практика в интерес на всички ни, за достоен принос в световния културен разцвет през настоящия XXI век! **ВИ**

УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА ОБЩОБЪЛГАРСКА ОБЩНОСТ

1.6. Обществено-политическата система на Общобългарската общност съчетава активното участие в изграждането, утвърждаването и развитието на цялостна ноосферна гражданско-политическа система на кооперативен принцип, с пряко участие на гражданското непартийно общество в управлението в съответните страни, територии и организации на българите по света. За целта е необходимо да се внедри обществено-държавно начало в управлението на Общността, държавата и обществото.

1.7. Ноосферният кооперативизъм като форма на устойчиво развитие на обществено-политическа система

осъществява преобразуването на съществуващата обществено-политическа система чрез реализация на:

- системно императивно преобразуване на информационната, технологическа и екологическа система на развитие;

- системно индивидуално и обществено човешко, мисловно, творческо и волево преобразуване за всестранното хармонично и универсално цялостно творческо развитие, преодоляване на професионалния кретенизъм убеждение на парламентаристите за зависимостта на световно-историческото и бъдещо развитие от

мнозинството на парламентаристите с техните гласове. Непрекъснато образование като форма на живот; формиране космопланетарно (чрез космизация, екологизация и ноосферизъм) на интелекта и духовността (пространство на човешкото съзнание), т.е. преобразуване на качествата на личността и обществото;

- интелектуално-иновационно



(иновационно, интелектуално и креативно) подчинено на влиятелно лице преобразуване, като проява на интелектуалноема, научно и образователноема а иновационна икономика общество на изменението, в което функционира и се развиват общността, страните и организациите на българите по света;

- прилагане на непрекъснато и всеобщо висше образование за изграждане на образователна икономика и образователно гражданско общество;

- квалитетно (качествено) преобразуване начина на живот и бит на човека и гражданското общество чрез преобразуване на образованието и общес-

твения интелект и премахване на античовешкия, антиекологичен и антиноосферен фактор на капиталорационализацията на бита, като изход от глобалната екологична катастрофа на управлението на социоприродната ноосферна хармония.

1.8. Обществено-политическата система да включва и рефлексивно-методологична промяна за формиране на специфичен тип предпоставка на ноосферната политическа система вътрешен механизъм на преход към неklasическо управление на историята чрез устойчивия ноосферизъм на базата на специализирана методика.

1.9. Специализираната методика за промяна и повишаване качеството на науката и процедурата на научните познания в единство с цялостната промяна "теория на наблюдателя" за тотално неklasическо бъдеще на човешката и Общобългарска общност и ноосферното битие на човечеството

обезпечават:

- система за разширяване принципа на допълнителностните и антропни (човешки) принципи;

- действие на презумпцията "всеобхватно космическо общество";

- действие на принципа за големите еколого-човешки достижения, показващи връзката на решените глобални екологични проблеми с глобалното опазване от хората на собствената си природа и решаване проблема за социалната справедливост, установени с внедряването на ноосферизма;

На стр. 6

От стр. 5

1.10. Обществено-политическата система на Общобългарската общност включва на централно равнище: единна научно-светогледна партия на устойчивото развитие на гражданското общество и партии на социално-идеологичен принцип и на местно равнище в съответните териториални суверенни и полусуверенни държави и в териториални български организации в страни с преобладаващ български или небългарски етнос партии на социално-идеологичен принцип, на базата на равнопоставеност. Те реализират задължително основополагащите, научно обосновани принципи и политики за устойчиво развитие на базата на ноосферизма като основна геологическа сила за общопланетарно развитие.

1.11. Участието в управлението и в общественото-политическия живот на държавната



та и общностна ноосферна формация се осъществява на базата на всеобщо избирателно право на гражданите, в съответствие с Конституциите на съответните държави и Конститутивния регламент на Общността на българите по света.

2. Социално-икономическа система.

2.1. На Общобългарската обществено-политическа система съответства социално-икономическа ноосферна система, функционираща на базата на ноосферизма научната основа на устойчивото развитие на обществото.

2.2. Социално-икономическата система на Общобългарската общност и гражданите ѝ раз-

вива специализирана ноосферна квалитетна (качествена) икономика, на основата на управлението на общностната, личната, гражданската и обществена финансова, имуществена, интелектуална и трудова собственост. Препоръчителна за държавната формация стратегия и конституционална форма на собственост е публичната (държавна), личностна и гражданска кооперативна (ноосферна, научнообоснована) собственост, като първооснова за разгръщане на устойчивото

развитие на гражданското общество и държавните формации.

2.3. В основата на социално-икономическа система се залага принципът за внедряване и ускорено устойчиво развитие на лого (мисловната), високоинтелектуална, волева наука, техника и технологии.

2.4. Основавайки се на достиженията на науката в глобално, общностно, държавно и гражданско равнище и на колективните (обществени) разум и воля, социално-икономическата система осъществява стратегия на устойчивото ноосферно развитие в условията на общностния ноосферизъм високотехнологичен, превръ-

щащ съвременните научно-технологични достижения в процес на повишаване качеството на управление на социално-икономическо развитие и социоприродната еволюция. Те се осъществяват за благо на човека и съхраняване на всеобщото богатство за живота на Земята.

2.5. Социално-икономическата ноосферна система на устойчиво развитие на общността прилага кибернетическа и компютризирана методология на управление на основа на призиране правата на гражданите, стремящи се към висши цели за света, за единение на социално-икономическа, духовната и цялостна дейност на човечеството, касаещи всички жители на Планетата.

2.6. Социално-икономическата ноосферна система и разпределението на трудовете и интелектуалните блага реализират кооперативния принцип "Един за друг, всеки за всички", чрез развитие на интелектуално-мисловната и практически волевата мощ на партньорите на гражданската общност, с тяхната обединена система за развитие качествата на човека и превръщането им в професионална универсалност и компетентност, обезпечаващи активно перманентно участие на гражданите в решаване отговорностите за всичко живо на Земята и за адекватно управление на социоприродната еволюция от обществения интелект (колективния разум на обществото, човечеството).

КОМПЛЕКСНА ЦЕЛЕВА

ПРОГРАМА ЗА УСТОЙЧИВО...

2.7. Обезпечаване замяната на частната капиталистическа собственост с кооперативно-обществената и публична форма на собственост върху средствата за производство и формиране на нов тип производствени отношения. Да се обезпечи възможно по-мощно доброволно коопериране и преустройство на дребната капиталистическа частна собственост на едноличните собственици.

2.8. Елиминиране на олигархичния капиталистически модел на икономически отношения (неолиберален капитализъм) на стратегията на преразпределението и индустриалните и финансови капиталистически политики.

2.9. Преустройство на многосекторната в единна ноосферна икономика.

2.10. Обезпечаване кооперативно обществено демократично устойчиво социално-икономическо развитие на Общността, суверените, полусуверените и друг вид страни и организации на гражданското общностно общество.

IX. Ноосферното гражданско общество социални слоеве и граждански организации.

1. Ноосферно гражданско общество.

1.1. Ноосферното общество е духовно единно, устойчиво развитие и общностно, национално помирено социално и политически, безкласово, кооперативно-обществено гражданско общество, с единен научен светоглед, наука, морално-ценностна система и стремеж към единение на цялото човечество общество на братството и справедливостта.

1.2. Съвременното ноосферно гражданско общество е общество на ноосферния хумани-

зъм, ноосферната култура и образователното дело, със заменена система на насилствени протестни действия на малцинството над държавните институции и мнозинството от гражданите със система на равнопоставен интелектуално логически и правен диалог и дейност.

1.3. Разпределението на благата - доходи, културни ценности и интелектуални продукти, в ноосферното гражданско общество се извършва на принципа на социалната потребност и кооперативизма.

1.4. Ноосферното гражданско общество е общество на равноправни и свободни граждани, обединени в единни обществени, неправителствени организации, териториално-административни, държавни институции и други формации.

1.5. Устойчивото развитие и духовно единение, братството, справедливостта и свободата като общобългарски идеал и учение за справедливо развиващо се хуманистично, културно и образователно общество на гражданите, със сътрудничество, равноправие, взаимопомощ, свобода и равноправие, е етап от развитие на човечеството и Общобългарската общност, в хода на борбата им против всяка несправедливост, още от дълбока древност до сега.

1.6. Ноосферното гражданско общество работи за морално възпитание на всеки свой член-партньор, на висока култура, съзидание и творчество на велики прояви на човешкия дух и хуманизъм, за единна общност, колективизъм и кооперативизъм, съвременна и бъдеща ноосферна история на човечеството.

1.7. Мисията на обществото на ноосферизма и ноосферния хуманизъм е първооснова на излизането на човечеството и общността от еколого-катастрофичното състояние, обезпечавайки баланса на триединството "природа - човек - общество".

1.8. Хуманизмът като ядро на ноосферното общество е неговата научно-светогледна система за осъзнаване и управление на себе си, на основата на цялостна духовно нравствена и ценностна система, материална и духовна култура и всеобхватно, всеобщо и постоянно образование.

1.9. Цялостната система на устойчивото развитие на ноосферното гражданско общество се гради от личности, осъществяващи стопанско развитие на Земята, съхранявайки себе си в рода и работейки за живота на биосферата и непрекъсваемостта на взаимовръзката между човешкия живот и всички живи същества. Това битие на ноосферния човек въз основа на ценностите и нравствеността на гражданското общество се базира на:

- работа за благото на природата и цялото човечество (а не за отделни лица и групи);

- работа за духовно-нравствено здраве на човека, демографското му развитие и ограничаване на ноксите (вредните въздействия) и инвалидизирането на физическите лица, осъществявайки духовно-просветния идеал на обществото.

1.10. Характерна черта на ноосферното гражданско общество е работата на всички негови членове партньори за премахване на социалните различия между града и селото, между хората на умствения и физически труд, между различните социални прослойки и професионални групи. **На стр. 8**

КОМПЛЕКСНА ЦЕЛЕВА ПРОГРАМА ЗА...

От стр. 7

2. Граждански организации, социални слоеве и прослойки. Структура, слоеве и прослойки на общността

2.1. Общността е безкласова структура, възрастово диференцирана, с борба срещу неприятеливатата тенденция към демографско застаряване на населението и силно проявен слой на интелектуалния труд, нарастване на градовете за сметка на селата.

2.2. Общността е формирана на принципа на равнопоставеност на женския и мъжкия труд, недопускаща ползване на детския труд.

2.3. Равнопоставени с работещите и интелигенцията са членовете партньори на общността и държавните формации на специализирания слой на държавните служители, армията и полицията, отговорни за реализиране на правителствените и парламентарни разпоредби и защита на националната и социална сигурност на гражданите, страните и общността.

2.4. В рамките на Общобългарската общност няма формиран слой на физически и юридически лица с антибългарски, античовешки и криминален характер.

2.5. Носителите на криминални и противообществени прояви членове на ноосферно гражданско общество са обект на перманентната правова регламентирана, ускорено действаща, добре структурирана, работеща и реализираща правова наказа-

телно преследване, съдебна система със завишена степен на наказателна отговорност при наличие на античовешки и антибългарски прояви и осъществяване на чужди, небългарски интереси интереси на други страни, престъпни групировки и олигарси, опозоряване името, достойнството и честта на общността, българските общност и граждани на българските държавни и други формирования и отечества по света.

Правосъдната система, нейното устройство и дейност, структура и управление, обезпечават и реализират върховенството на закона международно, национално българско, световно, европейско и общобългарско равнище. Етичната комисия на Общобългарската общност е с превантивно поле на дейност.

2.6. Сред отделните слоеве на гражданското общество, наред с общите задачи, прояви и дейности, заложен в регламентите и програмно-устройствените документи, се реализират и допълнителни целеви програми и задачи, обезпечавачи устойчивостта на ноосферното развитие на базата на общобългарските общности, държавни и граждански институции и организации.

Х. Ноосферен модел на политическо, общностно и държавно устройство и управление през XXI век.

1. Моделът на политическо, общностно и държавно устройство и управление се залага в Конституцията на държавите суверен и автономни републики

и области, и други административно-териториални единици и в Конститутивния регламент на Общобългарската общност.

2. Общобългарската общност е с върховен орган на управление Общо събрание (Конгрес) на пълномощниците на местните и централни регионални, зонални и подзонални организации на българите по света, избрано и осъществяващо дейност на основание изискванията на Общобългарската доктрина, Конститутивния регламент на общността и Устава на ООБ централна формация на Общобългарската общност.

3. Други ръководни органи в Общобългарската общност.

3.1. Общобългарската общност е парламентарно-председателска (президентска) ноосферна гражданска общност с двукамарен Общобългарски парламент от депутати, избрани от организациите на българите по света, сформиращи безпартийни, териториални и/или тематични парламентарни групи, по реда и начина, уредени в Конститутивния регламент.

3.2. Отзоваване на депутат се осъществява по изключение, след решение на Съда или с решение на Етичната комисия на ООБ или на Камарите на Парламента, потвърдено с решение на Етичната комисия за депутати в Долната камара и на Общото събрание на ООБ за депутати в Горната камара, при условия и ред, определени в Регламент на ОБП.

Продължава в следващия брой

ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
 Главен редактор Борис Николов
 Редактори Даниела Тронкова,
 Красен Бучков

Адрес на редакцията:
 гр. Перник 2300, ПК 36
 Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
 Тел. / факс: 076 / 60 48 74
 GSM: 0879/ 54 42 21

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД
 ISSN: 1312 - 9066